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ВСТУП
Шановні колеги.
Протягом останнього часу колективом закладу зроблено певні кроки щодо реалізації пріоритетних напрямків його подальшого розвитку.
Найперше – це реалізація наказу Міністерства освіти і науки України від    8 вересня 2016 року про утворення Ярмолинецького агропромислового центру. 
На його виконання було підготовлено і затверджено новий Статут закладу, положення про відокремлений підрозділ, повний пакет право установчих документів. В 2019 році ми проатестувались як новий об’єднаний навчальний заклад і підтвердили спроможність на рівні державної акредитаційної комісії вести підготовку за 28 професіями.
У 2018-2019 рр. розпочато підготовку кваліфікованих робітників з нових проліцензованих інтегрованих професій: «слюсар-ремонтник, електрогазозварник»; «агент з постачання, обліковець з реєстрації бухгалтерських даних», «штукатур, лицювальник-плиточник, монтажник систем утеплень будівель», відкрито усі категорії з підготовки трактористів-машиністів. Модернізовано навчальну та матеріально-технічну бази кабінетів, лабораторій, майстерень. Придбано нове обладнання, інструменти, матеріали для професійного навчання, що відкрило нові перспективи у вдосконаленні професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників.
Відповідно до умов контракту мною спільно з трудовим колективом при підтримці департаменту освіти і науки облдержадміністрації, навчально- методичного центру ПТО у Хмельницькій області та з допомогою базових виробничих підприємств, організацій, батьків та учнів за звітний період  проведена певна робота з удосконалення діяльності агропромислового центру. 

По суті ми вчилися працювати разом, двома об’єднаними трудовими колективами на єдину мету – збереження та подальший розвиток у справі підготовки кадрів для забезпечення ринку праці в нашому регіоні.

1.Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу
Уся діяльність колективу ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» спрямована на виконання поставлених головних завдань: підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних робітників; підвищення якості організації навчально - виробничого процесу; удосконалення матеріально-технічної бази; створення безпечних умов для роботи всіх категорій робітників і учнів.
Відповідно до навчальних планів з кожної професії розроблені збірники робочої навчально-програмної документації у відповідності до державних стандартів професійно-технічної освіти відповідної професії.
З 2018 року заклад запроваджує і апробовує дуальну і модульну форми навчання, організовує його згідно нових стандартів, а із професії «Лісоруб» нам було доручено їх розробити заново і тепер вони впроваджені по усій Україні.
Прийом учнів на навчання до ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» за професіями здійснювався виходячи з потреб регіону та селища Ярмолинці в робітничих кадрах, відповідно договорів з підприємствами-замовниками кадрів та регіонального замовлення в межах ліцензованого обсягу, згідно з правилами прийому, розробленими на основі Типових правил прийому до професійно-технічних навчальних закладів України.
Контингент учнів на сьогодні складає 445  учнів.
 За останні 5 років  здійснено курсове професійно-технічне навчання слухачів в кількості 274 чол.

ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» виконує план державного (регіонального) замовлення по прийому учнів в межах ліцензованого обсягу.
 Відрахування учнів проводиться відповідно до Положення про організацію навчально - виробничого процесу у ПТНЗ, Статуту та на підставі рішення педагогічної ради.
З метою виконання регіонального/державного замовлення на підготовку робітничих кадрів навчальний заклад бере активну участь у різноманітних профорієнтаційних заходах, що проводяться спільно з районним та обласним центрами зайнятості, Департаментом освіти і науки Хмельницької ОДА, конкурсах та ярмарках робітничих професій, презентаціях професій, співпрацює із ЗМІ, проводить «Дні відкритих дверей», просвітницькі заходи «Моя професія – моя гордість».
Педагогічне навантаження викладачів встановлюється згідно з нормативними вимогами, відповідно до навчальних планів і програм, розглядається на засіданнях тарифікаційної комісії,  погоджується профспілковим комітетом закладу, затверджується Департаментом освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації і доводиться до відома викладачів згідно вимог чинного законодавства.

2. Організація навчально-виробничого процесу, співпраця з роботодавцями, працевлаштування учнів
ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» активно співпрацює із соціальними партнерами: ЗОШ селища, району, сусідніх районів, ЗМІ, підприємствами різних форм власності, громадськими організаціями, громадянами.
Угоди на підготовку кваліфікованих робітників з підприємствами регіону та області відповідають встановленим вимогам й скріпленні печатками, підписами керівників підприємств Загалом між навчальним закладом та підприємствами-замовниками робітничих кадрів регіону та області укладено більше 69 довгострокових договорів на підготовку робітничих кадрів.

Стан організації професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки учнів відповідає графікам навчального процесу, вимогам кваліфікаційних характеристик. Налагоджена системна робота з організації навчально-виробничої діяльності: видаються відповідні накази, проводиться аналіз навчальних досягнень учнів з професійно-теоретичної та професійно - практичної підготовки, належним чином організовується проходження виробничого навчання, виробничої практики, кваліфікаційної атестації учнів тощо, здійснюється контроль діяльності майстрів в/н та викладачів професійної підготовки. Результати обговорюються на засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах, методичних комісіях.
При плануванні розкладу занять з професійно-практичної підготовки в центрі забезпечено раціональне використання навчально-виробничих майстерень та лабораторій, реалізовано принципи планомірності та черговості теоретичного та виробничого навчання.
Значні корективи в організацію всієї роботи центру було внесено через запровадження карантинних заходів у зв’язку із пандемією на Ковід - 19.                 Проте, цей процес у закладі пройшов більш-менш стабільно та організовано, були запроваджені і дотримувались всі санітарно-гігієнічні вимоги.
Але значну частину наших запланованих виробничих завдань не були виконані і переносяться на 2021 рік. Заклад недоотримав також значних коштів від виробничої діяльності і виробничої практики учнів.  
Зміст та комплексно-методичне забезпечення професійної підготовки відповідає навчальним планам та програмам, вимогам кваліфікаційних характеристик з усіх професій. Учні центру забезпечені робочими місцями для уроків виробничого навчання. 
У ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти» ведеться журнальний облік працевлаштування випускників. В цілому, за професіями здобутими в центрі працевлаштовано 87% випускників. Разом з тим, враховуючи економічний стан регіону, та держави загалом, необхідно активізувати співпрацю з потенційними роботодавцями та замовниками кадрів.
Поіменні книги, книги наказів щодо руху контингенту, книги реєстрації видачі дипломів кваліфікованого робітника, атестатів про повну загальну середню освіту, свідоцтв про рівень кваліфікації наявні, пронумеровані і прошнуровані, оформленні та ведуться згідно інструкції.

3. Забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами. Рівень кадрової роботи та оцінка якості керівного та
педагогічного складу
Станом на 01.01.2021 р. навчальний заклад забезпечений педагогічними працівниками на 95%, обслуговуючим персоналом на 100% у відповідності до штатного розпису (119,9 осіб), затвердженого Департаментом освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації. Всі дії щодо персоналу зафіксовано в наказах по особовому складу та відображено в книзі наказів.
Адміністрація навчального закладу: директор, заступники директора з навчально-виробничої роботи, заступник директора з навчально-виховної роботи, методист та 2 старші майстри, керівник фізвиховання, завідуючі господарством, головний бухгалтер - мають вищу освіту відповідно до чинного законодавства, здійснюють викладацьку діяльність згідно встановлених норм.
Колектив навчального закладу досвідчений та високопрофесійний. В закладі працює станом на 01.01.2021 року 94 працівники, з них 54 педагогічних працівники, які мають відповідну освіту. В центрі працює 15 викладачів вищої категорії, 3 майстри виробничого навчання відповідають кваліфікаційним вимогам найвищого посадового окладу, 1 з них має педагогічне звання «майстер виробничого навчання другої категорії». Педагогічне звання «старший викладач» мають 4 педагоги, «викладач-методист» - 3 педагоги, 9 педагогів мають кваліфікаційну категорії «спеціаліст І категорії», 1 -  «спеціаліст ІІ категорії».
Соціально - педагогічний супровід навчального процесу здійснюють соціальний педагог, психолог та педагог-організатор, які мають відповідну педагогічну освіту. Організовано гурткову роботу з учнями: працюють гуртки художньої самодіяльності, вокально-інструментальна група, гурток технічної творчості, театральна світлиця, спортивні секції тощо. Звичайно і умовах пандемії не було повної можливості розкрити здібності наших учнів.
Атестацію на підтвердження відповідності кваліфікаційних категорій і підвищенню кваліфікаційних категорій та курси підвищення кваліфікації проходять всі педагоги згідно графіка. Документація щодо проведення атестації педагогічних працівників відповідає встановленим вимогам, атестаційні листи зберігаються в особових справах.

4.Організація різних форм позаурочної навчально-виховної роботи

Перспективний план позаурочної навчально-виховної роботи постійно враховує інтереси учнів, відображає комплексний підхід до виховного процесу учнів і включає до себе основні напрями виховної роботи.
Сьогодні найбільш актуальним серед виховних напрямів у навчальному закладі виступає національно-патріотичне виховання. З метою розвитку національно-патріотичних почуттів в учнів, інтересу до культури, обрядів та традицій нашого народу було проведено цілий ряд виховних заходів: «Поважаю Європейські цінності – будую сучасну Україну», усний журнал «Державні символи незалежної України», тематична лінійка До Дня Гідності і Свободи «Україна – країна нескорених»,  тематичний захід до дня пам`яті жертв голодомору «І запалали свічки пам`яті та скорботи», екскурсії до музею історії Ярмолинеччини, «З повагою і гордістю до захисників Вітчизни», «Соборна мати Україна – одна для всіх, як оберіг», масові спортивні змагання та ігри, присвячені Дню українського козацтва і Дню захисника України  та Дню Збройних сил України, виховні години, просвітницькі лекції, круглі столи,  фотоконкурси, виставки газет, літератури.
Протягом останніх років колектив закладу був активним учасником багатьох заходів обласного рівня з національного та патріотичного виховання.
    Педагогічний колектив та колектив учнів впродовж багатьох років є лідером у різноманітних конкурсах та змаганнях серед ПТНЗ області.
 
5.Організація навчально-методичної діяльності.
Згідно річного плану методична робота з кадрами в навчальному закладі спланована за трьома напрямками: підвищення педагогічної майстерності, удосконалення професійної творчості, самоосвіта. Було використано колективні та індивідуальні форми організації методичної роботи з педагогічними  кадрами.
Загальне керівництво методичною роботою здійснює директор закладу, безпосереднім організатором є методист.
Колектив працює над єдиною методичною темою: «Актуалізація пізнавальної діяльності учнів шляхом використання інноваційних педагогічних та виробничих технологій», відповідно до розробленого перспективного плану роботи. 
Реалізація методичної проблеми втілюється в роботі методичних комісій центру, індивідуальні теми, над якими працюють методичні комісії, співпадають з єдиною методичною проблемою. 
Колективною формою роботи в центрі є педагогічна рада, робота якої проводиться відповідно до затвердженого плану роботи. Кожного навчального року проводилось 7-8 педагогічних рад тематичних та з питань навчально-
виховного процесу, виключення становить 2020 і 2021 роки, коли ми змушені були радитись із колективом в режимі онлайн.
Педагогічні працівники навчального закладу постійно беруть участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних методичних заходах (семінари,  вебінари, конференції, міжнародні виставки тощо). 
Робота методичних комісій – один із напрямків структури методичної роботи центру. В нас на сьогодні діють 7 методичних комісій, які очолюють викладачі та майстри в/н із значним досвідом педагогічної роботи.
На інструктивно-методичних нарадах, які проводились директором, заступниками, методистом і старшими майстрами розглядались питання, що стосуються навчально-виховного процесу, а саме: правила ведення і розробки навчально-плануючої документації, організації роботи методичних комісій, розробки інструкцій з питань охорони праці, здоров’я і безпеки учнів, інструкції щодо організації та проведення виробничої практики та інше.
Плідно педпрацівники працюють над розробкою дидактичного матеріалу, який потім використовується в навчальному процесі. Багато педагогів є авторами навчально-методичної літератури, наукових статей тощо. 

Під час атестації педагогів у березні проводяться творчі звіти та ознайомлення з характеристиками на педагогічній раді.
В навчальному закладі постійно проводиться передплата фахових, педагогічно орієнтованих та нормативно-методичних періодичних видань. Підшивки зберігаються у бібліотеці. Навчальний процес забезпечений підручниками, посібниками та фаховими виданнями в достатній кількостіЛише за 2 останніх роки бібліотечний фонд зріс на майже 5 тис. примірників підручників, посібників за усіма професіями, за якими здійснюється підготовка в закладі. Учні мають можливість також використовувати Інтернет-ресурси, фонд електронних підручників у мережі Інтернет. 
Значна увага приділяється інформатизації навчального закладу та комп’ютерній грамотності працівників та учнів. Більшість викладачів та майстрів виробничого навчання пройшли курсову підготовку з оператора комп’ютерного набору, які були проведені на базі нашого закладу. В поточному навчальному році поповнюються створені блоги педагогами. Матеріали роботи методичної служби постійно висвітлюються в новинах на сайті закладу.
 
6.Впровадження інноваційних педагогічних технологій у                      навчальний процес
З метою впровадження в навчальний процес інноваційних технологій в центрі в грудні 2019 року відкритий навчально-практичний центр з професій:
· Слюсар-ремонтник. Слюсар механоскладальних робіт;
· Слюсар-інструментальник. 
· Слюсар з ремонту дорожньо - будівельних машин та тракторів.
· Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів.
· Слюсар з ремонту с/г машин та устаткування.
Одним з пріоритетних напрямків організації навчальної діяльності учнів педагогічний колектив центру визначив проектні технології  навчання. Результатом  творчої роботи педагогічного колективу закладу стала реалізація декількох проектів. Кожен проект мав свою тематику, характеризувався різними видами діяльності учнів, термінами виконання, етапністю, кількістю учасників.
Протягом кількох років підряд заклад бере участь у Міжнародних виставках «Сучасні заклади освіти» і нагороджується медалями та дипломами за презентацію досягнень та інноваційних пошуків у реформуванні національної сфери освіти та науки. 

7.Фінансово-господарська та матеріально-технічна база центру.
Фінансово-господарська робота навчального закладу, за звітній період була направлена на забезпечення навчально - виробничого процесу, підтримання життєдіяльності закладу, створення нормальних житлово-побутових умов для учнів в гуртожитках, підтримання в належному стані робочих місць учнів та педагогічних працівників.
Навчальний заклад фінансується з державного, обласного бюджетів, а також має рахунок спеціального фонду. До складу позабюджетних коштів входять надходження від виробничої практики, наданих послуг виробничими майстернями.
Фінансування проводиться на підставі затвердженого Департаментом освіти і науки ОДА кошторису доходів і видатків зі змінами та доповненнями до нього. Фактичні видатки на утримання установи проводяться в межах доведених кошторисів та планів асигнувань.
Склад працівників центру формується на основі штатного розпису, затвердженого Департаментом освіти і науки Хмельницької ОДА, який складається на основі Типових штатів ПТНЗ, завіряється директором і головним бухгалтером ліцею та погоджується з головою профспілкового комітету.
Виплата заробітної плати та стипендії проводиться своєчасно.
Заборгованості у виплаті станом на 01.02.2021 року немає.
За звітній період в центрі було стійке фінансово-економічне становище. Кошти призначені кошторисом використовувались за призначенням і в повному обсязі. Заборгованості за надані комунальні послуги немає.
На спеціальний рахунок центру надходження від виробничої діяльності склали:
у 2016 році – 89,1 тис. грн., 
у 2017 році – 434,3 тис. грн.; 
у 2018 році – 792,1 тис. грн., 
у 2019 році – 864,6 тис. грн., 
у 2020 році – 986,1 тис. грн. 
Ці кошти використовуються на зміцнення навчально-матеріальної бази центру і виплату заробітної плати працівникам.
Так, було проведено реконструкцію та капітальний ремонт приміщень загальною площею 200 м2 для відкриття навчально-практичного центру, на що було залучено 161 тис. грн. з державного бюджету, 130 тис. грн. з обласного бюджету, 135 тис. грн. з районного бюджету і 180 тис. грн. з нашого спецфонду всього понад 630 тис. грн.; 
-  закуплено нових вогнегасників майже на суму 20 тис. грн. бюджетних та позабюджетних коштів;
-  виготовлено технічну документацію і встановлено пожежну сигналізацію у двох навчальних корпусах в смт. Ярмолинці і відокремленому спеціалізованому відділенні  с. Говори на загальну суму 627,5 тис. грн.;
- просочено вогнетривким матеріалом дерев҆яні конструкції дахів у всіх гуртожитках в територіально-відокремленому відділенні с. Говори та двох гуртожитках смт. Ярмолинці на загальну суму 65 тис. грн.;
- оновлено комп’ютерні класи, придбано 20 нових комп҆ютерів і ноутбуків, 2 мультимедійних проектори та іншу оргтехніку.  
- придбано та встановлено внутрішні пластикові двері, проведено  оздоблювальні роботи, постелено нову керамічну плитку в гуртожитку № 2 на загальну суму 150 тис. грн. 
- здійснено ремонти котелень та теплових мереж, виготовлено технічну документацію усіх приміщень в Ярмолинцях та Говорах.  
В продовж звітного періоду проводилися поточні ремонту в навчальних корпусах, гуртожитках, майстернях, лабораторіях, їдальнях із заміною і придбанням нового технологічного обладнання.
 
Протягом звітного періоду з усіма організаціями, установами, банками, постачальниками проводились своєчасні розрахунки, всі сплати податків, відрахування до пенсійного фонду та соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. Дотримувався порядок визначений Державним казначейством України при обслуговуванні та використанні позабюджетних коштів. Закупівля товарів та оплата послуг проводилась згідно чинного законодавства.
За звітній період в центрі проводились планові перевірки контролюючими органами.
Згідно актів перевірок серйозних порушень чинного законодавства не виявлено.
За результатами інвентаризації незаконного використання державного майна та його розкрадання - не виявлено.
З метою належного утримання автогосподарства проводився ТО усіх автомобілів.
В належному стані утримується й зовнішня територія закладу. 







8. Соціальний захист, збереження і зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників
У своїй діяльності намагаюся враховувати соціальний стан партнерів навчально-виховного процесу. Відповідно до чинного законодавства були прийняті Колективний договір між адміністрацією та первинною профспілковою організацією, Положення про преміювання працівників, Положення про стипендіальне забезпечення учнів, які максимально дозволяють стимулювати матеріально інженерно-педагогічних працівників та учнів, враховуючи їх соціальний стан, результативність роботи, складність і напруженість, активність у громадському житті.
Усі учні пільгової категорії забезпечені місцями проживання у гуртожитку Учні з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування своєчасно отримують всі виплати згідно чинного законодавства, двічі на рік проходять медичне обстеження.
Усі учні пільгового контингенту знаходяться під особливим контролем адміністрації, з ними проводиться постійна індивідуальна робота та здійснюється соціально-психологічний супровід.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму учнів у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання професійно-технічних навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу центру з цих питань. 
Медичне обслуговування учнів та працівників центру організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та викладачів у закладі обладнаний медичний кабінет, де працює медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно в Ярмолинецькій ЦРЛ учні нового набору проходять медичне обстеження з визначенням про придатність до навчання за обраною професією. Відповідно до результатів медичного огляду учнів, на підставі довідок лікувальної установи у центрі формуються уточнені списки учнів основної, підготовчої та спеціальної  груп на навчальний рік.

9. Стан виконавської дисципліни
За звітній період заходи адміністративного впливу до директора навчального закладу не застосовувались.

10. Щорічний звіт про виконання умов контракту на загальних зборах колективу
Щорічно я, як директор, звітував на загальних зборах трудового колективу щодо виконання умов контракту, виконання державного замовлення, підготовку кадрів, співпрацю з соціальними партнерами, покращення умов соціального захисту учнів тощо. Колектив працює стабільно, творчо, на перспективу.

11.  Програма розвитку ДНЗ «Ярмолинецький агропромисловий центр професійної освіти»
1.  Розширення функцій закладу шляхом збільшення видів підготовки за професіями необхідними ринку праці селища та регіону, співпраця з центром зайнятості, підприємствами щодо підготовки, перепідготовки, курсової підготовки і підвищенню кваліфікації робітничих кадрів.
2.  Пошук нових форм співпраці з роботодавцями, залучення їх виробничих потужностей для проходження виробничої практики. Подальше впровадження в навчальний процес елементів дуальної форми навчання, розвиток дослідницької роботи учнів, створення виробничих ділянок на підприємстві ПП «Магнолія» з професій «Швачка. Кравець», відкриття нових майстерень у навчально-практичному центрі 
3.  Розвиток багатоканальності фінансування закладу освіти шляхом: збільшення обсягів виробничої діяльності, розвитку розрахункової діяльності, організації платних послуг, залучення коштів фізичних та юридичних осіб, благодійної допомоги.
4.  Впровадження інноваційних технологій в навчально-виробничий процес, методичне та інформаційне забезпечення освітнього процесу, забезпечення суттєвого зростання якості освіти через проведення у освітній діяльності заходів, спрямованих на розвиток комунікації, навичок роботи в групі, самопрезентації, через участь у семінарах, вебінарах, онлайн - конференціях.
5.  Продовжувати працювати над впровадженням дистанційної освіти, медіаосвіти, комп’ютеризації навчального процесу, що дозволить підготувати учнів до повноцінної професійної діяльності в умовах сучасного інформаційного виробництва.



22.02.2021 р.






    Директор                                                               Василь МЕЛЬНИК
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